 Самостоятельная работа  по теме:» Периодический закон. Строение атома»

                                                                  Вариант I

Заполни таблицу
	 
	Ca
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	Cu
	Cl
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Тестовые задания
1. Заряд ядра атома азота равен:
а) 7 б) 13 в) 4 г) 29 д) 11

2. Число протонов в ядре атома криптона:
а) 36 б) 17 в) 4 г) 31 д) 6

3. Число нейтронов в ядре атома цинка:
а) 8 б) 35 в)11 г)30 д)4

4. Число электронов в атоме железа:
а) 11 б)8 в)56 г)26 д)30

5. Изотопы водорода отличаются друг от друга:
а) числом e- б) числом n в) химическим знаком г) числом p д) массовым числом:
                                                       Вариант II

Заполни таблицу

	
	         Mg
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	      S
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	           е
	
	
	
	

	          п
	
	
	
	


Тестовые задания
Заряд ядра атома фосфора равен:
1а)15    б) 13 в) 4 г) 29 д) 11

2.  Число протонов в ядре атома ксенона:
а)  54      б) 17    в) 4       г) 31     д) 6

3. Число нейтронов в ядре атома кальция:
а) 8  б)  20    в)11    г)30      д)4

4. Число электронов в атоме мышьяка:
а) 11         б)8      в)56         г) 33            д)30

5. Изотопы кислорода  отличаются друг от друга:
а) числом электронов б)  числом нейтронов    в) химическим знаком г) числом p д) массовым числом
